

# 准儿媳来家 准公婆紧张

## 庞先生一家忙里忙外为留好印象



俗话说,“丑媳妇怕见公婆”,殊不知,对儿女终身大事相当在意的父母,见准儿媳时,也是各种紧张。对于他们来说,评定未来儿媳是一回事,但更重要的是,他们也希望给对方留一个好印象,不要做了儿子通往幸福之路的绊脚石。儿女的幸福,是父母最关心的事。

6月30日,这天可忙坏了家住市中区荣华里的庞先生一家,当天是儿子领准媳妇回来见家长的日子。提前两天的时候,妈妈魏女士就开始打扫家里的卫生:把乱放的东西整理整齐,把许久没擦的窗户擦得近乎透明,甚至买了两盆花回来做装饰。家里的边边角角,查个不放过,魏女士都力求整洁,比新年大扫除还要细致。除了打扫卫生,魏女士对吃什么也非常上心。提前就问好了儿子,准儿媳喜欢吃什么,不爱吃什么。提前一天的时候,魏女士就在家自己拟好了菜单。

“提前好几天的时候,我妈就在想到时候要做几个菜,都做什么菜。那几天我们家人,天天都做“小白鼠”。尤其是

我弟弟的意见,我妈每天都得问。要是他觉得好吃,他女朋友可能喜欢,我就认真的记下来,等到那天做。所以这菜单虽然是提前一天拟出来的,但是可做了好几天的准备工作呢。”庞先生的姐姐说。

终于到了那天,全家人都屏声以待。魏女士经营着一家茶叶店,为了能够好好准备,特地关门一天,专门在家等媳妇。为了给准儿媳留个好点的第一印象,平时最不重穿着的她,还精心打扮了一番。庞先生也不例外,早早地就起了床,拉着魏女士去市场买菜、买水果。平时去赶集买菜,都是等在一边的人,这次却认真地挑着水果蔬菜询问摊主水果新鲜不新鲜,生怕买回来的东西人家吃

着觉得不好。回家之后,庞先生还觉得有些不够,又拉着女儿去超市,买了许多女孩子喜欢吃的零食。

双方最后的见面很顺利,准儿媳漂亮乖巧,让庞先生和魏女士都很满意,准儿媳看上去也很愉快。提起之前的过度紧张,魏女士觉得充分的准备还是有点用的。“现在不比以前了,以前都是‘丑媳妇怕见公婆’,现在的公婆对儿媳多紧张啊,之前准备的时候,恨不得她能给我们打满分呢。”魏女士说,“孩子能找个相爱的人也不容易,我们总得给人家留个好印象。我们最大的幸福不就是儿子能够幸福么?为了孩子的幸福,再紧张也是值得的。”

(特约记者 张潇艺)

## 宝宝得了湿疹 吓坏年轻父母

婴儿湿疹,俗称“奶癣”,是初生婴儿常见的一种皮肤病。家住薛城左岸春天的杨女士家里有一个三个月大的宝宝也患上了湿疹,着急的家里人不慎给宝宝涂抹了假药,不仅没有效果,而且病情还加重了,到医院治疗后才康复。

杨女士告诉记者:前几天闷热,她家宝宝患上了湿疹,脸上和脖子上长出了红色的小疹子。夫妻俩打算第二天带宝宝去医院治疗。但是杨女士的妈妈希望孙子快点好,等不得明天,便催促杨女士去药店里买治疗婴儿湿疹的药。杨女士便到家附近的一家药店,向药店工作人员说明了情况后,药店工作人员告知:治疗婴儿湿疹的只有一款名为“婴儿湿疹膏”的药膏。杨女士便花了15元钱买下了这款药膏。

回到家中,杨女士简单看过说明书后发现说明书虽然有些“简陋”但是想到外用药不是口服药,涂抹在皮肤上应该没有太大的问题,就赶紧给宝宝的患处涂抹。当天晚上,杨女士发现宝宝患湿疹的脸部有些发红,但是疹子小了一些。看到有“效果”,杨女士就又给宝宝涂抹了一些药膏。第二天早上起床的时候才发现情况不对,宝宝脸上原来的疹子虽然小了一点,但是皮肤红肿的厉害,并出来起皮的现象,而且没有涂抹药膏的部位又长出了新的疹子。夫妻俩赶紧带着宝宝去医院找医生治疗。

到了医院医生经过检查后告诉杨女士:宝宝涂抹的药膏可能含有激素等化学成分,刺激了皮肤,因此才会出现红肿问题,应该停止用药。并给宝宝推荐了一种中药成分的洗剂。回家后,夫妻俩赶紧停用了药膏,并用医生推荐的洗剂,给宝宝擦洗。两天后宝宝的湿疹症状终于减轻了。夫妻俩这才松了口气。

事后,杨女士上网查询了她所购买的“宝宝湿疹膏”的信息。结果让杨女士大吃一惊。原来这款药膏是一款假药,早在很久以前就被曝光过。这让杨女士十分气愤。“这样的假药怎么药店里还有卖的呢?太没良心了,小孩子用了以后不舒服也说不出来,这当爸妈的多着急呀,要不是我们发现得早,及时去正规医院找医生治疗,还不知道有什么后果呢。”杨女士气愤地说。

杨女士最后也提醒年轻的父母:宝宝生病,家长选药、用药一定要征求医生的意见,并到正规药店去买药。切不可随意用药,以免延误治疗。

(记者 杨舒)



7月1日晚上,光明广场舞台旁边有不少市民在玩套圈。一位女士在扔掉手中最后一个竹圈时,套着一个小花瓶。该女士兴奋地说:“下班后和朋友来广场逛逛夜市,走这儿突然想玩套圈了,没想到还真的套中了,挺开心的。”不过也有市民质疑,在此处摆摊是否有部门对其进行管理。

(记者 刘一单 孙雪 摄)

大家拍

## 洗尿布冲奶粉 12岁的乐乐像个小大人

### “我给侄子当保姆”

7月2日,乐乐来到了大姨家,开始了她的“暑期看孩子夏令营”活动。今年12岁的乐乐,是薛城区实验小学的学生,刚参加完小升初考试的她,决定将自己的暑假献给刚出世的小侄子。

五月份,乐乐的大姨吕女士得了个“小金孙”,小家伙的出世乐坏了一家人,更让乐乐兴奋不已。“我从来没见过这么小的小孩子,真可爱,真想把他抱回家天天看着他。”乐乐说。小家伙还在医院的时候,乐乐就每天都去看望,甚至连作业都要在医院里写,直到晚上才肯回家。“第一天的时候,她连招呼都没和我们打,放学就去了医院。那几天,只要她放学没回家,猜都不用猜,准是去了医院。”乐乐的妈妈说道。

自从小侄子出世之后,乐乐就成了大姨家里的常客,每个周末,总要抽出一天去看看小家伙。“我觉得我小侄

子是世界上最帅的人,以前我看到小孩儿都觉得好可爱,现在我看谁都没有我小侄子可爱。”提起小侄子,乐乐的脸上满是喜爱之情。为了天天看到小家伙,她和妈妈商量暑假天天来大姨家里看孩子。

别看乐乐小,说是来看孩子的就好好干活。洗尿布、晾尿布、冲奶粉,无论是什么,她都主动要求去做,认真地去学。从来没见过洗衣服的乐乐,洗起小侄子的尿布,那是毫不含糊。先在肥皂水里洗一遍,再用清水冲两遍,每一个步骤乐乐都做得认真无比。“小孩子的皮肤可嫩了,得好好地洗,洗干净一点,不然他会不舒服的。”乐乐说,“而且我小侄子的尿布一点都不脏,给我小侄子洗尿布很开心。”

当然,乐乐最喜欢的,还是能够抱抱小家伙。“一开始的时候,我妈妈说什么都不让我抱,怕我不会,我求了她



好长时间,她才勉强让我抱一会。”说起怎么抱孩子,乐乐一脸认真,“他很小,很软,抱他的时候得注意一手托着头,一手托着腰才行。他躺在我怀里的时候,得让他的头和脖子那一块都在胳膊上。”虽然乐乐抱孩子的时候小心翼翼又认真无比,但小家伙似乎并不领情,才抱了一小会,就发出了不满的哭声。这让乐乐颇为郁闷,“应该是我胳膊太粗了,再加上我没有经验,他枕在我胳膊上不舒服,所以才哭的。我要努力吃胖一点,这样以后抱他,他就不会哭了。”乐乐一脸坚定地说。

(特约记者 张潇艺)

## 孩子是同学 家长成朋友

7月1日中午放学时间,市中区下着很大的雨。各个小学校门口被接孩子的家长围得水泄不通,建设路小学的学生王栋却没有等到父母来接他,他被同学的妈妈送回了家。

王栋和刘明都在建设路小学上一年级,是同班同学,两人从在幼儿园时就认识,一直都是好朋友。他俩经常一起玩,两个孩子的家长也渐渐地熟识了。在学校门口碰见就会相互打招呼,还一起讨论孩子的学习问题。

最近一段时间,王栋家里装修,中午放学都是他姥姥去接,7月1日那天中午,雨下的非常大,姥姥的电动三轮车在去学校的路上突然没电了,姥姥非常着急,就给王栋的妈妈打了电话,要她去接王栋,王栋的妈妈没空去,就给王栋的爸爸打了电话,叫他去接王栋。当王栋的爸爸赶到学校的时候,一年级的学生早已出了校门,王栋爸爸没看见王栋,就往家里打电话说他没接到王栋,王栋妈妈听了后,非常着急,就在这时候,门口响起了王栋的叫门声。王栋的妈妈赶紧打开门,王栋就跑了进来。原来是刘明的妈妈接刘明的时候,看见王栋的家长没有来,王栋就站在雨里等,刘明的妈妈就让王栋上车,把他送回了家。

王栋妈妈非常感谢刘明的妈妈,刘明的妈妈却说:“不用客气,孩子们成了好朋友,大家相互帮助是应该的。孩子马上开始放暑假了,咱们商量一下让两个孩子一起去学个特长吧,他们俩在一起还能有个伴儿。”王栋的妈妈表示赞成。

(记者 张琛)